
Évaluation 5

Cinquième – Mars 2017 Sujet 2

Nom, Prénom :

Exercice 1 2 points

1. Ranger les nombres suivants dans l’ordre décroissant ( )

2 − 3 − 1 1,5 − 1,5

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

0 1

2. Faire les calculs suivants

34− 110 = ... 0− 7 = ... 5+ (−5) = ...

Exercice 2 3 points
Répondre aux problèmes suivants en expliquant votre raisonnement.

1. Dans une recette de gateau, il y a écrit "il faut 5 pommes pour faire un gateau pour
4 personnes". Nous sommes 12, combien de pommes devons-nous acheter?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

2. 100 mètres de fil de fer pèse 1,6kg. Combien pèse 25m de ce fil de fer?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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Exercice 3 2 points
Faire les calculs en détaillant les étapes

A = 5+43× 12 B = 5× (12+ 6) + 13

Exercice 4 3 points
Voici un repère où l’on a placé des points
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1. Placer les points sur le repère

• X(1;3)

• Y (4;−2)
2. Retrouver les coordonnées des points

• A . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

• B . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

• C . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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